




 

 

 

 

 

  :تمهيد

 والقسمة الإقليدية القسمةيتذكر كل من  - 
 الحاصل والباقي, المقسوم, يتذكر العدد الذي نقسم عليه - 

  : نشاط

  𝟒 على 𝟐𝟖 لـثم القسمة الإقليدية  𝟑 على 𝟏𝟕 أنجز القسمة الإقليدية لـ/ 1

 

  

  

  :أكمل المساويات الآتية/ 2

𝟏𝟕 =   𝟓  ×   𝟑  +   𝟐     

𝟐𝟖 =   𝟕  ×   𝟒                 

  ؟ 𝟏𝟕 لعددقاسم ل 𝟑 العدد هل/ 3

  𝟑ليس مضاعف لـ  𝟏𝟕لا يساوي صفر أو لأن  𝟑على  𝟏𝟕لأن باقي القسمة الإقليدية لـ  𝟏𝟕لا يقسم العدد  𝟑العدد : لا

  ؟ 𝟐𝟖 لعددقاسم ل 𝟒 العدد هل/ 4

  𝟒مضاعف لـ  𝟐𝟖أو لأن  يساوي صفر 𝟒على  𝟐𝟖لأن باقي القسمة الإقليدية لـ  𝟐𝟖قاسم للعدد  𝟒العدد : نعم

  𝟐𝟖 ـقاسم ل 𝟒 :هذه الجملة كافئأمام الجمل التي ت × ضع علامة/ 5

 𝟒يقسم     𝟐𝟖                                    𝟒قاسم لـ     𝟐𝟖 - 
 𝟒قابل للقسمة على     𝟐𝟖 - 
 𝟐𝟖 قابل للقسمة على     𝟒 - 
 𝟒 لـ مضاعف    𝟐𝟖 - 
 𝟐𝟖 لـ مضاعف    𝟒 - 
  𝟐𝟖يقسم     𝟒 - 

                                                                             أنشطة عددية :اال

  الأعداد الطبيعية والأعداد الناطقة :الباب

التعرف على قاسم عدد طبيعي :الموضوع  
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   :القاعدة

𝐚 و 𝐛  طبيعيان حيث عددان𝐛 غير معدوم  

 إنّ نقول 𝐛  قاسم لـ𝐚  لـ عندما يكون باقي القسمة الإقليدية𝐚  على𝐛 الصفر يساوي  

  

  
 𝐛  قاسم لـ𝐚  معناه  

  

 

  :معناه 𝟎 هو  𝟓𝟖على  𝟏𝟏𝟔 الإقليدية لـ باقي القسمة                                          :        مثال

  𝟓𝟖  مضاعف لـ 𝟏𝟏𝟔                                                        

  𝟏𝟏𝟔  أو يقسم 𝟏𝟏𝟔 قاسم لـ  𝟓𝟖                                                        

  𝟓𝟖 قابل للقسمة على  𝟏𝟏𝟔                                                        

  𝟏𝟕ص  𝟔: تطبيق

  صحيح  𝟎 يقسم 𝟏) أ

  صحيح  𝟏𝟓 يقسم 𝟑) ب

  خطأ 𝟏𝟓 يقسم 𝟎) ج

  خطأ  𝟒 قابل للقسمة على 𝟗) د

  خطأ  𝟏𝟔 قاسم لـ 𝟏𝟐) ه

  صحيح  𝟗 قابل للقسمة على 𝟐𝟕) و

  صحيح  𝟏𝟒 يقسم 𝟏𝟒) ي

  صحيح  𝟏𝟕 مضاعف لـ 𝟏𝟕) ن

  صحيح  𝟑𝟓 يقسم 𝟓) م

  صحيح  𝟓 مضاعف لـ 𝟑𝟓) ل

  𝟏𝟗ص  𝟐𝟐و  𝟏𝟖ص  𝟒: واجب منزلي
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